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Конспект игры — занятия со строительным материалом 

«Заборчик для зайчат». 

Цель: формировать умение строить по показу взрослого 

несложную постройку (заборчик) ставить кирпичики длинной узкой 

стороной, один возле другого. Называть детали строительного материала - 

кирпичики. Развивать интерес к конструированию, развивать внимание. 

 Материалы: домик из строительного материала, игрушка зайчика и 

зайчат для обыгрывания, игрушечные деревья, деревянный строительный 

материал (кирпичики). 

Ход занятия. 

Организационный момент 

Воспитатель: Ребята, я сегодня встретила зайку и она пригласила нас с 

вами в гости поиграть с зайчатами. Отправимся в гости? 

Дети: Да! 

Воспитатель: Живут они не далеко, поэтому мы пойдем пешком, вот по 

этой тропинке. 

Проводится подвижная игра «По ровненькой дорожке». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Останавливаемся у стола, на котором стоит домик, сделанный из 

конструктора. 

Воспитатель: - Вот мы и подошли. Смотрите, это домик зайки, но где 

же зайчата? Их что-то не видно? 



Ответ детей: - Спрятались, боятся волка. 

Воспитатель: - Правильно, поэтому не выходят во двор погулять, чем же 

нам помочь им? Давайте построим забор вокруг дома. Садитесь за стол, 

посмотрите, перед вами лежит строительный материал, это кирпичики. 

Посмотрите какие красивые кирпичики, они все разного цвета (назвать цвет 

кирпичиков). 

Воспитатель: - Сейчас я научу вас строить заборчик, ставим один 

кирпичик узкой длинной стороной, затем другой кирпичик так же узкой 

стороной ставим рядом, ставим их ровно, друг к другу, чтобы не было 

просветов, чтобы волк не смог пробраться во двор. 

Воспитатель: - Помогайте мне строить заборчик. (дети строят вместе с 

воспитателем). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель: - Вот такой у нас получился заборчик, волк не сможет через 

него перебраться, крепкий, зайчатам не страшно будет за ним теперь гулять. 

Давайте позовем зайчат (ребята зовут зайчат, воспитатель выставляет 

фигурки возле домика). 

 

 

 

 



Воспитатель: - Зайчата говорят вам спасибо. Вы большие молодцы. Мы с 

вами хорошо потрудились, а теперь зайчата приглашают вас потанцевать 

вместе с ними. Проводится физкультминутка «Зайка серенький сидит». 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель: - Теперь нам с вами нужно вернуться в детский сад, а 

пойдем мы не пешком, а поедем на машине. Вместе с детьми выполняем 

пальчиковое упражнение «На машине». 

Воспитатель: - Вот мы с вами и в детском саду. Какие вы, ребята, 

сегодня молодцы, что помогли зайчатам. Красивый и крепкий забор 

построили.  

 

 

 

 

 


